ANNETTE KRUHL:

TAUSCHE EX GEGEN SEX

Eine Lese-Show
Als Musikkabarettistin und Entertainerin ist Annette Kruhl seit zwanzig Jahren ein fester Bestandteil der Kabarett- und Comedy-Szene. Jahrelang war sie außerdem Autorin für die TV-Comedy-Formate „Die dreisten Drei“, „Mensch Markus“ und „Weibsbilder“ von SAT 1.
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Ihr Debüt-Roman „Tausche Ex gegen Sex“ ist eine satirische Bestandsaufnahme unserer „Alles-ist-möglich-Gesellschaft“, in der Verbindlichkeit out, Liebe zum Konsumartikel verkommen und selbst Lieschen Müller von der Lidl-Kasse auf der Fetisch-Party zu finden ist.

Dabei gelingt Kruhl ein Unterhaltungsroman mit Tiefgang und auf hohem sprachlichen Niveau - eine bissige und unverblümte Studie moderner Beziehungs- und Kommunikationswirren im Zeitalter von Facebook & Co.

Mittendrin: Protagonistin Marlene Berger, eine unkonventionelle und mutige Frauenfigur, vielleicht die deutsche Carrie Bradshaw Ende 30. Nach dem ersten One-Night-Stand ihres Lebens verabschiedet sich die Musikproduzentin und Mutter von zwei Kindern von ihrer langjährigen Ehe und stürzt sich nochmal hemmungslos ins Leben. Dabei trifft sie auf skurrile Swinger, exaltierte Ex-Freunde, fachmännische Fremdgänger und neurotische Nachtschwärmer, muss aber feststellen, dass der Tausch von Ex gegen Sex nicht immer in postkoital genossener Zufriedenheit endet.
Annette Kruhl würzt ihre Lesung mit Highlights aus ihrem aktuellen Musikkabarett-Programm und offeriert damit vielseitiges Entertainment auf hohem Niveau. 
Erscheinungstermin: 1. August 2013 als Quality Paperback und Spitzentitel bei DROEMER-KNAUR  und als Hörbuch beim ABOD Verlag (von der Autorin selbst gelesen).
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Annette Kruhl ist Kabarettistin, Autorin, Songwriter und Musikerin.

Seit 20 Jahren steht sie mit kabarettistischen Soloprogrammen auf der Bühne und ist zurzeit mit ihrer mittlerweile siebten Musikcomedy-Show „Männer, die auf Handys starren“ auf Tour. Drei Jahre lang war sie zudem Gastgeberin ihrer eigenen Mix Show „Comedy Cocktail“ in Berlin.

Am 1. August 2013 ist Annette Kruhls satirischer Debüt-Roman „Tausche Ex gegen Sex“ als Spitzentitel im Droemer-Paperback-Programm und als Hörbuch beim Abod Verlag erschienen. Als Autorin schrieb sie bereits mehrere Jahre für die TV-Comedy-Formate „Die Dreisten Drei“, „Mensch Markus“ und „Weibsbilder“ von SAT 1 sowie „WunderBar – Sketch on the rocks“ von RTL. 

In der Berliner Szene ist sie längst ein Begriff. Dort gastierte sie u.a. im Quatsch Comedy Club, im Kabaretttheater Wühlmäuse sowie in der Berliner Kabarett-Anstalt (BKA). Aber auch überregional ist Annette Kruhl aus der Kabarett- und Comedy-Szene nicht mehr wegzudenken und spielte bereits auf so namhaften Bühnen wie dem Renitenztheater Stuttgart, dem Pantheon Bonn, dem Schlachthof München, dem Schmidt-Theater Hamburg oder dem unterhaus Mainz.

Annette Kruhl schreibt Texte und Songs seit ihrem zwölften Lebensjahr, absolvierte ein Germanistik-Studium und eine private Schauspielausbildung und arbeitete für verschiedenste Bühneninszenierungen als Darstellerin und Songschreiberin. 

Seit 1990 lebt die gebürtige Bielefelderin in ihrer Wahlheimat Berlin.

Lesungen und Lese-Shows u.a. in:

Berlin, Grüner Salon der Volksbühne (Buch-Release)

Meißen, Literaturfest

Leipzig, Buchhandlung Lehmanns

Neubrandenburg, Buchhandlung Thalia

Frankfurt/Oder, Buchhandlung Ludwig
Magdeburg, Stadtbibliothek
Köln, Bürgerhaus Stollwerck

Trier, Tuchfabrik

Pressestimmen

„Kruhl hat eine satirische Bestandsaufnahme unserer der Unverbindlichkeit fröhlich frönenden Gesellschaft verfasst“ (Der Tagesspiegel) 

„Mit ihrem Debüt-Roman ist Kabarettistin Annette Kruhl ein satirisch-frecher Spaß gelungen, mit Witz und Biss geschrieben!“ (Hörzu)
„Kabarettistin Annette Kruhl verwandelt Marlenes Suche nach sich selbst in eine originelle Komödie voller Tempo!“ (Für Sie)

„Wirklich bemerkenswert, wie Protagonistin Marlene ihre Midlife-Crisis auslebt wie sonst das starke Geschlecht.“ (Freizeit exklusiv)

"Selten gelingt es einem Autor, über das Leben mit all seinen Höhen und Tiefen auf solch mitreißende Art und Weise zu schreiben. Annette Kruhl ist eine wahrhaft große Meisterin darin. "Tausche Ex gegen den Sex" ist eine Wundertüte, die den Leser zu überraschen weiß, und bedeutet amüsanten (Lese-)Spaß von der ersten bis zur letzten Seite. Kurzweilige Unterhaltung kann man sich kaum besser und schöner wünschen." (Literaturmarkt.info)
 

"Wort- und Situationswitz, nachdenkliche Momente und gelungene erotische Szenen, die weder plump noch billig wirken, machen den Roman zu einem echten Lesevergnügen." (buchtips.net)

„Ein sehr gelungener, sehr lustiger und ebenso überraschender Roman. Die Autorin schreibt sehr flüssig und leidenschaftlich. Die Charaktere sind mehr als gelungen und von starker Persönlichkeit. So macht Lesen Spaß!“ (die-magie-der-bücher.de)
KONTAKT:

Annette Kruhl, mail@annettekruhl.de, www.annettekruhl.de
